

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1617/1999 van de Commissie van 23 juli 1999 houdende gedetailleerde regels voor de uitvoering van Verordening (EG) nr. 2494/95 van de Raad wat de minimumnormen voor de behandeling van verzekeringen in het geharmoniseerde indexcijfer van de consumptieprijzen betreft, en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 2214/96

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 192 van 24 juli 1999)

Op bladzijde 9, artikel 3, lid 1:

in plaats van: „1. De gewichten voor verzekering zijn een schatting van het aandeel van de geaggregeerde uitgaven van de huishoudens voor de vergoeding voor de verzekeringsdienst voor verzekeringen die door het CICP worden gedekt, in de totale uitgaven voor alle door het GICP gedekte goederen en diensten.”

te lezen: „1. De gewichten voor verzekering zijn een schatting van het aandeel van de geaggregeerde uitgaven van de huishoudens voor de vergoeding voor de verzekeringsdienst voor verzekeringen die door het CICP worden gedekt, in de totale uitgaven voor alle door het GICP gedekte goederen en diensten. De gewichten weerspiegelen de gemiddelde geaggregeerde uitgaven over drie jaar.”.

Rectificatie van Richtlijn 94/60/EG van het Europees Parlement en de Raad van 20 december 1994 tot veertiende wijziging van Richtlijn 76/769/EEG betreffende de onderlinge aanpassing van de wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen der lidstaten inzake de beperking van het op de markt brengen en van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen en preparaten

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 365 van 31 december 1994)

Bladzijde 9, punt 31, lijst 5, categorie 1, laatste regel:

in plaats van: „warfarine; 4-hydroxy-3-(3-oxo-1-fenylbutyl)-cumarine”

te lezen: „warfarine (°); 4-hydroxy-3-(3-oxo-1-fenylbutyl)-cumarine

(°) De aanduiding „warfarine” is in Frankrijk niet toegelaten.”
